
【令和 5年 12月 2日（土）竹町公園 開催】 

 

（１）アンケートの主な結果（回答数 19件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）来場者の主な意見 

  ・公園に家族で出掛け、地域交流／繋がりを持つ良い機会だと思った。 

  ・身近な公園というインフラを再認識させられた。 

  ・公園には普段行かないが、“てん”をきっかけに区内の公園施設に興味を持った。 

 

（３）出店者の主な意見 

  ・中央にステージができたことで、より一層公園の賑わいが生まれていて、ブースへ

立ち寄ってくれる方も増えた。 

  ・最近、参加者が減ってきており、来園者がマンネリ感を抱いていると感じた。新た

な企画かレギュレーション変更を検討したい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①今回の社会実験はどうだったか ②公園であったら（できたら）いいなと思うこと 

N=19 N=57（複数回答） 

満足

9人

(47%)
どちらかといえば満足

7人(37%)

どちらでもない

3人

16% マルシェなどの物販

16人(28%)

飲食

9人(16%)
ワークショップ

13人(23%)

小中学校のイベント

6人(10%)

展示会

3人(5%)

参加型のイベント

9人(16%)

その他

1人(2%)


